

# В ноябре закрыли сборы на сайте [ekbmiloserdie.ru](http://ekbmiloserdie.ru):

- На аренду квартиры для центра социальной адаптации для людей в тяжелой жизненной ситуации - 120 000 руб. (помогли 89 человек);

- На реабилитацию 7-летней Даши Григорьевой - 120 300 руб. (помогли 199 человек);

- На лекарственную помощь малоимущим подопечным - 90 000 руб. (помогли 126 человек);

- На закуп «Газели» - 191 410 руб.;

- На подготовку к зиме - закуп дров для Первоуральской богадельни - 226 000 руб. (помогли 243 человека);

- На текущие расходы Центра гуманитарной помощи - 261 000 руб.;

- На реабилитацию 7-летнего Егора Семенова - 100 000 руб. (помогли 152 человека);

- На ремонт квартиры после пожара многодетной семье - 175 738 руб. (помогли 159 человек);

- Сбор на подгузники для маленьких подопечных гуманитарного центра - 150 000 руб. (помогли 160 человек).

В ноябре к нам присоединились **15 новых добровольцев.**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **990 семей малоимущих.** Из них:

- Средства гигиены - 25 семей;

- Продовольственные сертификаты номиналом 300 руб. - 74 семьи;

- Салаты от Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» и продовольственные наборы «Корзина доброты» - 330 семей; Добавим, что в ходе акции **«Корзина доброты»** собрали 942 кг продуктов, из которых сформировали 157 наборов для подопечных.

Также в ноябре было организовано 5 командировок сотрудников Службы Милосердия и добровольцев в прифронтовые зоны: 1 группа (5 человек) в **Курск** и 4 группы (14 человек) в **Белгород**. Кроме того, в Курск было отправлено 3 тонны гуманитарного груза.

